

# Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Paraná

CNPJ 78.119.336/0001-65

#### PORTARIA Nº 07/2017

**SÚMULA**: Nomeia Pregoeiro e Equipe de Apoio da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná.

O Presidente da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei e nos termos do art. 3º inciso IV, da Lei Federal 10.520 de 17 de julho de 2002.

#### RESOLVE

**Art. 1º** - Nomeia Pregoeiro e Equipe de Apoio da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, para o período de 04 de janeiro de 2017 a 03 de janeiro de 2018, conforme segue:

#### I – PREGOEIRO

Joel Cezar de Almeida CPF: 762.217.259-68

## II - EQUIPE DE APOIO

Anderson Luiz de Oliveira CPF: 036.678.889-29 Nelson Niedzwiedzki CPF: 787.633.989-15

**Art. 2º** - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, com efeitos a partir de 04 de janeiro de 2017, revogando-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, 04 de janeiro de 2017.

## JOÃO SCHEFFER DA SILVA

Presidente do Poder Legislativo Municipal